



## УЧЕНИКИ— УЧИТЕЛЮ

Имя Наума Азарина-Месерера в балетном мире знает каждый. Среди его учеников — золотые лауреаты международных конкурсов И. Мухамедов, М. Крапивин, С. Исаев, А. Горбачевич, И. Галимуллин, В. Малахов... Дело, разумеется, не только в наградах. Главным и самым ценным в Азарине-педагоге был, по мнению тех, кому посчастливилось с ним работать, дар угадывать личность.

Наума Азарина любили и ценили во многих странах.

Вечер, посвященный его памяти, назывался «Ученики—учителю». Он прошел в Государственном центральном концертном зале, вечер организовали Московский государственный театр классического балета СССР под руководством Н. Касаткиной и В. Василёва и Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Марина ЮРЬЕВА.

● Е. Нарисава и А. Дубинин. Па-де-де из балета Ц. Пуни «Эсмеральда».

Фото А. Сизухина.

Экран и сценка (прил. к Сов. культуре). —

№ 14, 5 апреля 1990 года —

с. 10